



ВЫПОЛНЯЕМ

ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ОТЧЁТ КОМАНДЫ ЮГРЫ
сентябрь 2021 – апрель 2023

Полтора года мы работаем над реализацией народной программы «Карта развития Югры». Пункты программы включены в бюджеты разных уровней, закреплены в официальных документах. В этом отчёте в простой форме мы покажем первые результаты нашей работы.



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Полтора года назад мы вместе создали Карту развития Югры – программу действий по развитию каждого города, района и поселения нашего региона по принципу «сказали – сделали».

Авторы Карты – югорчане. Ежегодно выполняя ваши поручения,уважаемые земляки, главы муниципальных образований, правительство, губернатор автономного округа отчитываемся перед вами о том, что сделано.

Карта развития Югры включает 740 важных проектов. Из них реализованы 205.

Так, в Сингапае Нефтеюганского района открылся физкультурно-оздоровительный комплекс «Чемпион». В Солнечном и Нижнесортымском Сургутского района – новые школы. Парк «Центральный лес культуры и отдыха» стал центром притяжения для жителей Нягани. В Пыть-Яхе реконструированы две станции водоочистки. От Урая до посёлка Половинка построена 17-километровая асфальтированная дорога. Сквер имени Виктора Ивановича Муравленко в Радужном – любимое место отдыха горожан.

Проекты из Карты развития Югры должны быть реализованы в соответствии с запросами югорчан.

Работаем командно, вместе.

Губернатор Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры
Наталья КОМАРОВА

ЮГРА – ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ РЕГИОНОВ РОССИИ

3
место



в стране по **качеству медицинской помощи** после Москвы и Санкт-Петербурга
(рейтинг АСИ)

4
место



по **устойчивому развитию регионов**
(рейтинг SGM)

4
место



по **социально-экономическому положению** среди регионов
(РИА-рейтинг)

5
место



по **качеству жизни** среди регионов страны
(рейтинг АСИ)



Павел ЗАВАЛЬНЫЙ,
депутат Государственной
Думы РФ

РАБОТАЕМ СЛАЖЕННОЙ КОМАНДОЙ

– Больших дел не совершить в одиночку, поэтому главное условие успеха в выполнении Карты развития – слаженная командная работа. Мы объединили усилия всех уровней власти – от муниципальной до федеральной, исполнительной и законодательной. Это позволяет оперативно реализовывать проекты, решать вопросы, от которых зависит качество жизни югорчан.

ГЛАВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Промежуточные итоги работы Команды Югры



ТРАНСПОРТ И ДОРОГИ

24,41 км дорог построили

233,39 км дорог капитально отремонтировали

Приобрели **35** автобусов для выполнения перевозок по межмуниципальным маршрутам



МЕДИЦИНА

8 объектов построили

25 объектов капитально отремонтировали:
2 больницы, **19** поликлиник, **4** ФАПа

Приобрели **21** единицу высокотехнологичного оборудования, парк скорой помощи пополнился на **60** машин

8 объектов сдадут до конца 2023 года



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Привели в порядок **119** дворов и **111** общественных пространств



ОБРАЗОВАНИЕ

Построили: **7** школ, **4** детских сада, **1** образовательно-культурный комплекс

Создали **11 056** новых мест дополнительного образования



ГАЗИФИКАЦИЯ

Уровень газификации региона **85,3 %**, что на **12,3 %** выше среднего по стране



ЖИЛЬЁ

13 832 семьи улучшили жилищные условия по программе расселения из аварийного жилья



СПОРТ

14 объектов открыли

Приобрели **30** спортивных площадок «зима-лето», установили **3** площадки для сдачи норм ГТО

ВЫПОЛНЯЕМ ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

– Депутаты от «Единой России» шли на выборы с общей народной программой – Картой развития Югры. Документ дополнялся наказами и проектами в соответствии с вызовами времени. Несмотря на эти вызовы, внешнеполитическую ситуацию, санкционное давление, мы выполняем взятые обязательства, шаг за шагом воплощаем в жизнь Народную программу. Люди ждут от нас решения масштабных и локальных проблем во всех сферах жизни.

Борис ХОХРЯКОВ,
председатель
Думы Югры



КАРТА РАЗВИТИЯ – НАРОДНАЯ ПРОГРАММА

В 2021 году мы, кандидаты в депутаты всех уровней, пригласили каждого жителя Югры стать соавтором важного документа – Карты развития Югры – регионального компонента народной программы «Единой России».

ЮГОРЧАНЕ ОПРЕДЕЛИЛИ, КАКИЕ ЗАДАЧИ СЛЕДУЕТ РЕШАТЬ В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ. ОТКЛИК БЫЛ ОГРОМНЫМ!

293 675

жителей принял

участие

в формировании
программы

**Результаты
за полтора года работы:**

■ 205 проектов
реализовали

■ 224 проекта
в работе

■ 311 проектов
в планах к реализации

740

**САМЫХ ВАЖНЫХ ПРОЕКТОВ
НА КАРТЕ РАЗВИТИЯ**



КОМАНДА ЮГРЫ

19

9 выполнены
2 делаем
8 будем делать

проектов внесено в Карту

Пыть-Ях



Команда Югры в Пыть-Яхе воплощает в жизнь планы Карты развития. Здесь рассказываем о наиболее значимых проектах, внесённых в нашу программу, с указанием их статуса.

ВЫПОЛНЕНЫ

- ✓ Реконструировали две станции водоочистки. Чистую воду получили более 40 тысяч человек, проживающих в микрорайонах № 1, 2, 2а, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10.
- ✓ Отремонтировали дороги на улицах: Центральная, В. Высоцкого, Е. Котина, Транспортная, С. Урусова, Белых ночей, Кольцевая, Тюменский тракт, Магистральная.
- ✓ Провели капитальный ремонт аквацентра «Дельфин»: заменили несущие фермы кровли здания, отремонтировали крышу и систему вентиляции, заменили систему отопления и уложили новую плитку на стенах в зале бассейна.
- ✓ Благоустроили сквер «Вдохновение» в 4 микрорайоне «Молодёжный», сквер «Сиверко» во 2 микрорайоне «Нефтяников», территорию «Мемориальный комплекс – Монумент Славы и Вечного огня» в 5 микрорайоне «Солнечный».
- ✓ В рамках программных мероприятий расселили жителей временных посёлков. Семьи получили новое жильё либо субсидии на приобретение жилья. Ранее в городе насчитывалось 1 647 балков. Команда Югры не один год решала этот вопрос. Только в 2022 году снесено 150 времянок.

- ✓ Открыли филиал Сургутского института экономики, управления и права в Пыть-Яхе. Это позволило выпускникам школ получать образование, не выезжая из города. Обучение ведётся по 4 направлениям: информационные системы; сестринское дело; правоохранительная деятельность; дошкольное отделение. С сентября 2023 года откроют ещё 5 направлений.

ДЕЛАЕМ

- ✓ Проводим проектно-изыскательские работы, необходимые для строительства физкультурно-спортивного комплекса для единоборств в 10 микрорайоне «Мамонтово». В будущем комплекс пытьяхцы смогут заниматься вольной борьбой, тхэквондо, греко-римской борьбой и фитнесом. Также там планируют проводить всероссийские и межрегиональные соревнования.
- ✓ Создаём зону семейного отдыха «У озера». В 2022 году выполнили проект «Динопарк 86», в этом году реализуем второй этап. Планируется дополнить «Динопарк» новыми фигурами динозавров, благоустроить территорию, установить компактный планетарий, шезлонги, урны, оборудовать входную группу.

СФЕРА ЖКХ – ПОД КОНТРОЛЕМ КОМАНДЫ ЮГРЫ



**В Пыть-Яхе реконструировали две станции
водоочистки (ВОС-1 и ВОС-3). Это позволило
обеспечить чистой водой почти 40 тысяч человек
в нескольких микрорайонах города**

Реконструкцию объектов постоянно контролировали общественники и депутаты, а лидер Команды Югры, губернатор Наталья Комарова участвовала в общественной приёмке нового цеха ВОС-1. Главная задача реконструкции – очистить воду от примесей, которые в ней образовывались. Теперь она проходит несколько ступеней очистки, прежде чем попадёт в квартиры горожан. Качество питьевой воды улучшилось для жителей, проживающих в микрорайонах 1, 2, 2а, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10.

В НАШИХ ПЛАНАХ

- ✓ Благоустройство микрорайона ба «Северный». Площадь на месте бывшего балочного массива «Вертолётка» – 18,6 га преобразят. Здесь построят жилые дома, создадут необходимую инфраструктуру, включая школу на 1000 мест.
- ✓ Установка в многоквартирных домах системы погодного регулирования подачи тепла.
- ✓ Создание центра культуры, досуга и молодёжи.
- ✓ Строительство кольцевой развязки в районе Окружной больницы, соединяющей три улицы: Святослава Фёдорова, Евгения Котина, Православной.
- ✓ Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с ледовой ареной в мкр 6 «Пионерный».
- ✓ Благоустройство сквера Мира в 1 микрорайоне «Центральный», а также благоустройство 3 микрорайона «Кедровый» и 6 микрорайона «Пионерный».

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ, ВЫПОЛНЯТЬ ОБЕЩАНИЯ

За время избирательной кампании 2021 года жители Пыть-Яха дали нам **8 453** наказа. С первого дня Команда Югры взялась за их выполнение.

Мы решали вопросы в самых разных сферах – от ЖКХ и благоустройства, до безопасности и досуга.

Действовали командно, на всех уровнях и ветвях власти, объединяли наши усилия с администрацией и главой Пыть-Яха Александром Николаевичем Морозовым.

Вместе нам удалось сделать многое, даже то, что на первый взгляд казалось неподъёмным. Мы не делили наказы на большие и маленькие, каждая ваша просьба, обращение, инициатива для нас, Команды Югры, – руководство к действию.

Здесь перечислено далеко не всё, что удалось сделать за полтора года. Возможно, что-то покажется вам неважным и частным, но из мелочей складывается наша жизнь. И порой одна недоделка отправляет жизнь целому подъезду или дому.

Наша задача – быть рядом, советоваться с вами, продолжать оказывать помощь и выполнять ваши поручения.



ЖИЛЬЁ

- В 2022 году переселили из аварийного жилья 59 семей
- Вручили ключи от квартир 18 детям-сиротам
- 55 семей улучшили жилищные условия благодаря мерам социальной поддержки, в том числе 31 многодетная семья



ЖКХ

- В 2021 и 2022 годах капитально отремонтировали 21 дом.



ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

- Привлекли 35 врачей в пыть-яхскую окружную клиническую больницу
- В медучреждения города поставили новое современное оборудование, в их числе 4 аппарата УЗИ, компьютерный томограф, УЗИ-сканер, эндоскопическая система
- Приобрели две машины для автопарка скорой помощи



ДОСТУПНАЯ СРЕДА

- Установили пандус по адресу: 5 мкр. «Солнечный», дом 10/2, электрический подъёмник по адресу: 2 мкр. «Нефтяников», дом 16



ДОРОГИ

- Обустроили тротуар по ул. Нефтяников и Н. Самардакова во 2 мкр. «Нефтяников» протяжённостью 1,2 км
- Построили проезд и пешеходный тротуар к прогимназии «Созвездие», здесь также провели освещение
- Отремонтировали улицы Е.Котина, Транспортная, Белых ночей, Магистральная (устранение колеи), Станционный проезд, кольцевая автодорога, участок автодороги к 7 микрорайону



БЕЗОПАСНОСТЬ

- Привели в порядок 7 светофоров, старые устройства для регулирования движения транспорта и пешеходов поменяли на новые, частично заменили оборудование



БЛАГОУСТРОЙСТВО

- Привели в порядок 8 дворов по адресам: 2 «а» мкр. «Лесников», ул. Советская, жилые дома № 47, 49, 4 мкр. «Молодежный», жилой дом № 1, 5 мкр. «Солнечный», жилой дом № 15, 1 мкр. «Центральный», жилые дома № 12, 13, 17, 18
- Отремонтировали два внутридворовых проезда
- Установили 4 лавочки, 15 опор со светильниками, на двух детских площадках – малые архитектурные формы



СПОРТ И КУЛЬТУРА

- Открыли 5 спортивплощадок, отремонтировали спортзалы «Айкидо» и «УБР»
- Отремонтировали пункт проката хоккейного корта «Авангард» на стадионе в 1 микрорайоне



ВСЯ СИЛА – В КОМАНДЕ

– Чистая вода пришла в Пыть-Ях, и это один из больших выполненных проектов Карты развития. Люди ждали этого события много лет, теперь воду можно пить без опаски. А ещё открыли филиал Сургутского института, теперь выпускники могут получать образование, не уезжая из города. За плечами – и другие реализованные проекты, а также выполненные наказы. Всё получается благодаря слаженной работе, вся сила – в команде.



Александр АКСЁНОВ,
депутат Думы
Пыть-Яха

КОМАНДА ЮГРЫ – ВИДЕН РЕЗУЛЬТАТ!

СДЕЛАНО ОЧЕНЬ МНОГО

– Полтора года – хоть и короткий срок, но промежуточные итоги можно подвести. Автономный округ развивается: растут экономические показатели, количество построенных жилых домов, школ и детских садов, строятся дороги, хорошеют города, благоустраиваются посёлки. Югра входит в тройку лучших регионов России по качеству медицинской помощи, в регионе строят медучреждения, закупают высокотехнологичное оборудование, наши врачи проводят уникальные операции – это ещё один медицинский тренд.

Считаю, что у нас в округе сделано очень много. Вся работа Команды Югры направлена на конечный результат – на благополучие каждого человека, который проживает на нашей югорской земле.



Александр ГРОМУТ,
председатель
Ханты-Мансийской
окружной общественной
организации ветеранов
(пенсионеров) войны,
труда, Вооружённых Сил
и правоохранительных
органов



Людмила АЛФЁРОВА,
президент
общественной
организации
«Спасение Югры»

КОМАНДА ЮГРЫ ОПРАВДЫВАЕТ НАШЕ ДОВЕРИЕ

– Мы видим, как Команда Югры выполняет проекты, одобренные жителями. Причём у каждого проекта есть статус, югорчан информируют, на каком этапе работы. Эта открытость очень импонирует. Для меня важно, что Карта развития затрагивает все муниципалитеты, особенно сельские поселения – преимущественно там компактно проживают коренные малочисленные народы Севера, чьи интересы я представляю. Всё получается благодаря сплочённым действиям единомышленников Команды Югры, сопричастности югорчан к преображению наших городов и районов. Очень ценно, когда люди, взявшись на себя обязательства, исполняют их. Это оправдывает наше доверие.



ВНОСИТЕ СВОИ НАКАЗЫ

– Карту развития Югры сформировали жители. Тысячи югорчан, активисты, общественники, все неравнодушные люди вносили свои наказы и инициативы. Команда Югры взяла на себя коллективную ответственность за реализацию программы. Жители видят позитивные изменения, эта результативность влияет на качество жизни каждого югорчанина, обеспечивает социально-экономическое развитие автономного округа. Призываю всех югорчан активно участвовать в обсуждении реализации программы. Уверена, что в Команде Югры готовы учесть предложения, внимательно отнестись ко всем просьбам и выполнять их.

Ирина МАКСИМОВА,
Почётный член
Общественной палаты
Ханты-Мансийского
автономного
округа – Югры

Сайт КАРТА РАЗВИТИЯ ЮГРЫ

Карта развития Югры – «живой документ». Он постоянно актуализируется и дополняется новыми проектами и наказами жителей.

Узнать более подробно обо всех проектах можно на портале картаразвития86.рф

Свои предложения в Карту развития Югры можно оставить на сайте или передать в общественную приёмную «Единой России» в вашем муниципальном образовании.



Карту развития Югры - команда

картаразвития86.рф

КОМАНДА ЮГРЫ Народная программа Единая Россия

Проекты развития Команда Югры Новости

Выберите свой муниципалитет

Работа Команды Югры - Команды Развития Запланировано Сделано 2016-2021

На Карте развития найдется место и масштабным проектам, и небольшим добрым делам. Вот лишь малая часть из тех поручений, просьб и пожеланий, которые к нам поступают. Решением этих и других проблем мы будем заниматься в первую очередь. Вы можете поддержать проект, проголосовав за него. А можете внести своё предложение. Участвуйте в формировании карты. Напишем Карту развития Югры вместе!

Благоустройство 62 реализовано 33 реализуется 29 запланировано Еще 121 проекта

Благоустройство Бульвар на набережной, г. Нижневартовск г.Нижневартовск Срок реализации: 2023 год Реализуется

Благоустройство Общественная территория «Парк Лесная сказка», Октябрьский район, пгт.Андра п.г.т.Андра Срок реализации: 2022 год Реализовано

От работы нынешнего поколения Команды Югры зависит благополучие поколения 2050 года.

Наталья КОМАРОВА,
Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Сайт программы
«Карта развития Югры»:
картаразвития86.рф

Телефон для связи
с Командой Югры,
депутатами партии
«Единая Россия»:
+7 (3467) 92-57-61